
В Кемеровской области супруги признаны виновными в сбыте и хранении продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летней Надежде Яшиной и 66-летнему Виктору Яшину. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт, продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что обвиняемые, проживая в частном доме в городе Осинники, решили заняться незаконным бизнесом – торговлей спиртосодержащей жидкостью. Сотрудниками полиции в рамках оперативного мероприятия «проверочная закупка» была пресечена незаконная торговля опасным для жизни и здоровья алкоголем. Эксперты обнаружили в нем вредные примеси. Ранее они уже привлекались к административной ответственности за продажу опасной для жизни и здоровья жидкости, им разъяснялось, что их деятельность незаконна. Сотрудниками правоохранительных органов незаконная деятельность была пресечена.

Приговором суда супругам назначено наказание в виде 1 года условно с испытательным сроком на 1 год каждому с постановкой на учёт в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства и с возложением определенных обязанностей.

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1075841>